

## 商城县搭建消费扶贫平台

## 两小时 8万多元农特产品销售一空

信阳消息(曹良刚)10月17日,商城县伏山乡燕湾村文化广场人头攒动,歌舞翩翩,固定展台上摆满了土蜂蜜、山茶油、高山茶、葛根粉、黑木耳等各种农特产品,商城县国家扶贫日消费扶贫主题活动正在这里举行。

商城县食药监局、商务局等16个县派驻伏山乡帮扶单位的帮扶责任人代表,伏山乡各村村干部及贫困户代表、部分合作社负责人共计200余人参加活动,县文化馆工作人员还带来了精彩的文艺节目,让这个平时安静的小山村变得热闹非凡。

一大早,伏山乡七里山村

贫困户晏九松就带着自家散养的30只土鸡来到了活动现场。“就着急鸡卖不出去呢,这个活动可帮了俺大忙,不到一个小时就全卖完了,3000块钱也就到手了。”晏九松高兴地说。

“土蜂蜜、野生茶油、手工粉条这些本地的正宗土特产和农副产品平时不好买,这个活动给我们搭建了很好的平台,我们单位的帮扶责任人共买了5000多元,也算是为老百姓脱贫增收做点贡献!”商城县食药监局党组书记余宏开介绍说。

商城县商务局驻燕湾村第一书记洪念志介绍,他们单位也买了8000多元的农产品,并

希望今后这样的消费扶贫活动多举行几次,搭建供需平台,为农产品提供更多销路。

不到两小时的展销活动,全部农产品销售一空。据伏山乡有关人员统计,共卖出农产品8万多元,帮助70余户贫困户实现增收。

“伏山乡生态优势明显,农特产品丰富,为便于县直帮扶单位有效地开展帮扶活动,推广展示伏山乡农特产品,借助消费扶贫活动,推进‘帮扶单位+村+合作社+贫困户’的融合互助模式,带动贫困户增收致富!”伏山乡党委书记李献林微笑着说。

县区

传真



## 罗山县庙仙乡

## “扶贫日”里帮扶忙

信阳消息(何铸)今年的10月17日是全国第六个“扶贫日”,罗山县庙仙乡组织各帮扶单位、志愿者、帮扶责任人开展多种形式的帮扶活动,为贫困群众办实事,解难事,巩固提升脱贫成效。

关爱老人传美德。该乡组织乡机关、乡直单位志愿者到庙仙光荣敬老院看望慰问五保老人,为老人送去慰问品,与老人拉家常,帮助老人整理床铺,打扫卫生,用实际行动弘扬中华民族传统美德,传播正能量。

扶贫义诊送健康。该乡在吴乡村举办“健康义诊”活动,为群众量血压、测血糖、测血脂,做心电图等,向群众宣传健康知识,耐心解答群众咨询,对群众的生活、饮食等提出健康指导建议,为患者提供合理化的治疗方案。当天,共体检70余人次,咨询解答40余人次,发放健康宣传册60余册,

为20余名患者提供了详细的就医指导。

解决困难增感情。该乡开展“与贫困群众共度扶贫日”主题活动。乡主要领导带头,各帮扶责任人深入联系贫困户家中,开展送出一份礼物,宣传一次政策,进行一次谈心,参与一次家庭卫生清扫等活动,帮助理清发展思路,激发内生动力,帮助贫困老人解决家庭生活实际困难,提高生活质量,以实际行动提高贫困群众的获得感和幸福感。

交流探讨聚士气。该乡以党支部为单位,召开“我为扶贫献力量”专题会议,邀请企业代表、党员代表、乡贤代表、群众代表共济一堂,汇报扶贫工作开展情况,宣传脱贫攻坚工作带来的新变化,交流扶贫中的所看所感,虚心征求意见建议,共商脱贫良法良策,为脱贫攻坚汇聚更广泛的社会力量。



在全国第六个“扶贫日”到来之际,10月17日上午,浉河区谭家河乡大桥村举办“扶贫日”脱贫攻坚表彰暨扶贫产品展示会。活动中,大桥村分别表彰了5名“带贫之星”、5名“好公婆”、5名“好媳婿”,分别发放了慰问品、荣誉证书和荣誉绶带。并举办了扶贫产品推介及“夸宝”和“鉴宝”展示等。图为表彰现场。彭延斌 摄

## 潢川县速写“廉政画像”

信阳消息(余成水)“请对乡党政班子成员政治思想表现、廉政勤政等情况作出客观评价……”日前,潢川县纪委监委在魏岗乡开展的面对面“廉政画像”在庄严而又轻松的氛围中进行。

为推动日常监督关口前移,实现精准监督,该县纪委监委早在2014年已经开展对领导干部和领导班子“廉政画像”,完善建立了全县1092名科级干部廉政档案,实现了干部监督全覆盖管理格局,筑牢了领导干部廉洁从政第一道关口,为精准监督提供了有力支撑。

“‘廉政档案’材料由干部

本人填写,属‘自画像’,还要通过多种渠道,了解组织‘评价像’、听取干群‘描述像’,要让‘画像’更生动、更立体、更精准。”该县纪委监委相关负责人说道。

在对廉政档案动态管理,及时更新的同时,潢川县纪委监委主动出击,通过深入党政班子开展民主生活会、单独谈话、向群众发放调查表等多种途径对全县党员干部的廉政情况进行综合分析考察,加强与干部的全方位接触,近距离、面对面了解其性格特质、廉洁自律、为人处世、“八小时以外”等方面情况,把对干部的了解由专项考察向日常分

析研判拓展,变“自我评价”为“相互评价”,变“临阵磨枪”为“日积月累”,有效预防廉政风险的发生,切实发挥监督实效。目前,已完成全县所有科级以上干部的精准“廉政画像”,并将根据信息更新情况不断完善。

“‘廉政画像’不囿于某个时期,既看一时作为、更看平时表现,既重业绩评价、更重群众口碑,真正把干部‘廉政画像’画准、画实。下一步,县纪委将进一步评估廉政风险,有针对性地加强监督或谈话提醒,提出工作意见建议,运用好‘画像’成果。”潢川县纪委监委负责人表示。

## 浉河区游河乡

## 整治校边交通秩序

信阳消息(张文霞)为进一步净化辖区校园周边交通环境,切实保障广大中小学生和幼儿安全,近日,浉河区游河乡多措并举开展校园周边交通秩序整治工作。

加强宣传,提高安全意识。该乡充分利用微博、微信、短信、LED等平台,宣传交通安全法规和交通安全常识。组织力量深入各中小校园、幼儿园,认真开展交通安全宣传教育,要求学校上好交通安全课,通过学科渗透、专题教育、知识讲座等传授交通安全常识,使道路交通安全知识入脑入心。

加强引导,疏通高峰拥堵。该乡要求学校在校园门口设置学生分流标志线,上下学高峰期间对进入学校门口路段的车

流进行疏导。通过微信群、学生转告家长等方式,加强对接送学生家长车辆的管理力度,引导车辆有序停放,及时制止、纠正学生及家长横穿马路等行为,防止校园门口及周边发生交通拥堵。

消除隐患,整治交通违法。该乡联合派出所、执法大队等部门加大对校园周边车辆乱停乱放、随意调头、涉牌涉证、超员、超速、三轮车及老年代步车违法载人等严重交通违法行为的整治力度,形成高压严管态势,进一步规范校园周边交通秩序,净化校园周边环境。

该乡通过规范校园周边秩序,最大限度的消除交通安全隐患,为广大师生及家长创造了安全、有序的道路通行环境。